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РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 

Голубенко С.П. 

Науковий керівник – доц. каф. «Менеджмент»,  

канд. екон. наук Дорошук Г.А. 

 

Конкурентоспроможність економіки України на світовому ринку багато в чому 

залежить від стану її промислового сектору, розвитку промислових підприємств. Така 

ситуація обумовлює підвищену увагу до побудови ефективних систем управління 

зазначеними підприємствами, так як управлінська діяльність виступає в сучасних умовах як 

один з найважливіших факторів функціонування й удосконалення компаній. Особливого 

значення в цьому контексті набуває потреба в постійних змінах концепції управління у 

відповідності з об'єктивними вимогами ринку, які в даний час полягають в орієнтації на 

перспективу інноваційного стратегічного управління, а також забезпечення максимально 

комфортних умов взаємодії всередині підприємства. Тому актуальним є пошук напрямів 

реформування системи управління промисловим підприємством згідно вимог сучасності. 

Метою роботи є дослідження процесу реформування системи управління 

промисловим підприємством та розробка сучасних інструментів проведення змін. 

Відповідно до поставленої мети в результаті наукових пошуків та вивчення зазначеної 

проблематики вирішені наступні завдання: аналіз теоретичних основ побудови системи 

управління промисловим підприємством;  дослідження перспектив інноваційного шляху 

розвитку промислових підприємств; розробка схеми трансформації організаційної культури 

підприємства до інноваційного типу; побудова логічної схеми процесу управління 

перетвореннями в системі управління підприємством; розробка необхідних заходів 
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відносно перегляду і удосконалення існуючої концепції управління промислового 

підприємства України (ТОВ "Кіслородмаш"). 

Реформування системи управління на промислових підприємствах України дозволить 

подолати інертність і застій в їх структурах управління, в системах зв'язків і стосунків, що 

склалися на даних підприємствах. 
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